



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR**

BIROUL EXECUTIV CENTRAL



INFORMARE

20.07.2018

La data de 20 iulie 2018 a avut loc ceremonialul avansării absolvenților promoției 2018 ai Școlilor de Agenți de Poliție "Vasile Lascăr" Câmpina, „Septimiu Mureșan” Cluj Napoca și ai Școlii de Pregătire a Agenților de Poliție de Frontieră „Avram Iancu” Oradea. La acest moment emoționant al acordării gradului de agent de poliție au participat reprezentanți ai tuturor structurilor din cadrul Ministerului Afacerilor Interne și al altor instituții publice.

Din partea organizației profesionale Corpul Național al Polițiștilor au participat membrii ai Biroul Executiv Central, care într-un cadru festiv, în prezența tuturor oficialităților au premiat tinerii absolvenți care s-au remarcat la învățătură pe parcursul școlarizării.

Corpul Național al Polițiștilor este organizația profesională care prin prezența și competențele sale însoțesc întreaga carieră profesională, de la debutul acestuia prin depunerea jurământului, avizul acordat la examenul de definitivare în profesie, asistența și avizele la acordarea gradelor profesionale, la derularea examenelor/concursurilor pe funcții, în cadrul regimului disciplinar, dar și în momente de răscruce fericite sau mai puțin fericite ale membrilor polițiști și familiilor acestora.

La închiderea festivităților, tinerilor le-au fost adresate urări de sănătate și succes, cu speranța că aceștia se vor ridica la înălțimea așteptărilor profesionale.

În considerarea rolului și scopului organizației profesionale Corpul Național al Polițiștilor, avem certitudinea că în același timp cu dobândirea statutului de polițist, cei mai noi colegi ai noștri vor întări rândurile organizației profesionale, iar colegii din unități cu mai mare experiență vor fi răbdători și îi vor învăța primii pași ca practicieni ai acestei profesii.

Dorim succes și o carieră profesională cu multe împliniri întregii promoții de absolvenți!

BIROUL EXECUTIV CENTRAL

"Unitas per Veritatem"

